


1 ##### Initialisation
2 # la zone pioche
3 pioche = [101011, 110111, 100111, 101010, 101100]
4 # la zone défausse
Tri par Maximum 5 defausse = []
6 # la zone triée
7 triees = []
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—— ] —— : 12 while len(pioche) > O:
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T - = — 1 14 # On prend la premiére carte grace au .pop|()
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— I 26 # et on garde la carte tirée dans la main
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- = 1 T ! — 28 # On ajoute la carte max dans les cartes triées
i 4 Andnna ! e e 29 triees .append(carte_max)
— 1 — : _'JI e 30 # La defausse redevient la pioche
— - 1 1 — 31 pioche = defausse
— T — 1 1 —" # On vide la defausse
1 ] == 33 defausse = []
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— 1 1 — {"_ = 36 # On affiche les cartes triées
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